

ASX AND MEDIA RELEASE

26 February 2024

NOTICE OF UPDATED H1 FY24 RESULTS ANNOUNCEMENT

The Star Entertainment Group Limited (**The Star**) will announce its results for the first half of the 2024 financial year (**H1 FY24**) on Thursday, 29 February 2024.

A briefing for investors, analysts and media will be held at 10:00am Australian Eastern Daylight Time (AEDT) on the same day. The briefing will be hosted by Robbie Cooke, The Star Group CEO | Managing Director and Christina Katsibouba, The Star Group CFO.

Investors, analysts and media can access this briefing using either of the following registration details:

The Star H1 FY23 Results - Webcast

The Star H1 FY24 Results - Conference Call

Please note that registered participants will receive the details to the conference call or webcast upon registration.

Authorised by:

Robbie Cooke Group CEO | Managing Director

FOR FURTHER INFORMATION:

Financial analysts and shareholders	Giovanni Rizzo, General Manager Investor Relations	Tel: +61 409 578 247
Media	Peter Jenkins, Chief of Staff	Tel: +61 439 015 292

